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A SÜMEG VIDÉKI GAZDAKÖR ÉS A SÜMEGI NÉPBANK HIVATALOS LAPJA.

Megjelenik minden vasárnap.
HIRDETÉSEK. 2 hisdbni pitltsir tgyizuT Miiéinél 18 III,, tibhizärl hindiiéinél 14 81. — Hivatalos hirdetéseknél winden izé 4 81. — Hirdetések él dl|ilk HORVÁT 6Á808 ninmdéjébi küldindok.

Előfizetési árak:
Egész évre........................................ .........  kor
Fél évre ..... 4 kor.
Negyed évre........................................ 2 kor!

Egyes szám ára 20 fillér.

Felelős szerkesztő . A lap szellemi részét illető közleményeket a
ÉLES E2-Á.EOLE.

A kiadók nevéheu . 
luYilcoxiicli. Gá/loor d.r.

Bá.rd.ió Gj-Üigy- dr. Damay Kálmin.

szerkesztőséghez kérünk.
Előfizetési pénzek Morvát Gábor könyvnyomdá­

jába küldendők.
Kéziratokat nem küldünk vissza.

A nagy gondról.
Sok a proletár.
Mindenki úgy szeretne élni, hogy 

sok legyen az irigye. Fényes karrierről, lá­
zas aggyal épített csillogó légvárakról 
álmodnak oly sokan.

És nincs kűlümben. Az intelligen­
sebb életpályák olyanok, mint a vasúti 
kocsik. Mindenütt ki van akasztva a 
Megtelt jelzőtábla, de azért törik ma­
gukat az emberek, hogy felkapaszkod­
hassanak.

Ebben a rohanó, ideges században 
szárnyak kellenek, hogy az egyén a tö­
megből kiemelkedjék. Hány jut merész 
vállalkozása közben Ikarusz sorsára ? És 
aki egyszer visszahullott, az örökre ott 
marad a sárban.

Ijesztő módon szaporodnak napja­
inkban azok a bűnesetek, melyeket in­
telligens, tanult emberek követnek el.

Mikor egy-egy eset köztudomásra 
jut, a társadalom szörnyülködik, a köz­
vélemény ítélkezik és egy Ikarusszal 
kevesebb van.

Ha az ember lop, mert éhezett, ott 
a büntető paragrafus, ráolvassák s az­
zal vége.

De ha az ember diplomás és tolvaj, 
kész a szenzáció s az erkölcs bírált fel- 
j aj dúlnak. Hogyan, hát ez is? Hiszen a 
diplomája nemcsak jogot adót neki, ha­
nem kötelességet is mér rá, hogy tiszte- 
sógesen éljen meg. És éppen ez a felfo­
gás hajtja a szerencsétleneket a bűn

fertőjébe. A tudomány nem jövedelmez, 
de azeit a kvalifikációhoz mérten úri 
módon kell megélnie.

Az iparosra nem megbélyegző, ha 
ruhája foltos s egy héten egyszer eszik 
meleg ételt, de az orvosnak, ügyvédnek 
urnák kell lennie, ha belehal is.

^,Ia8yai'01"szAg egészen a közel múl­
tig majdnem tisztán agrár állam volt. 
A föld volt egész jövedelmének alapja, 
ez adta meg szükségleteinek túlnyomó 
nagy részét, bőségesen termett s a ter­
més jó áron kelt.

Foglalkozás után kellett nézni és a 
fiatalság ellepte azokat a pályákat, ame­
lyeket a köztudat úriakul fogadott el 
és melyeknek diplomáit megszerezték az 
öregek is, ha nem is éltek vele. így tá­
madt egy példátlanul népes ügyvédi 
kar, — oly népes hogy szinte már túl­
zsúfolt.

A zsúfolásig megteltek az egyete­
mek többi fakultásai, minden ember dip­
lomás ur akar lenni Magyarországon és 
ez a féktelen urhatnamság válósággal a 
csőd veszedelme elé kergette a latéiner 
elemeket.

Hiábavalónak bizonyul minden fi­
gyelmeztető szó, minden jóakaratu ta­
nács, az áramlat nem szűnt meg, sőt 
nem is igen csökkentés oly veszedelmek­
kel fenyeget a jövőben, amelyek esetleg 
sok inteligens, képzett, diplomás ember 
exisztenciáját teszik kétségessé.

A tudományos pályákra ne menje­
nek azok, akiket valami nemesebb am­
bíció ide nem terel.

A korszellem ereje ledönt minden 
elválasztó falat úri és nem úri mester­
ség között. A szorgalom és tehetség 
nem csupán zsúfolt tudományos pályákon 
érvényesülhet, a kereskedelem és főként 
az ipar terén még hálás munkakört 
nyerhet minden igaz törekvés és becsü­
letes igyekezet.

Az anyagi boldogulás sokkalta több 
garanciája kínálkozik az ipar különféle 
ágaiban, mint a latéin er diplomájában. 
Mert nem lehet vitázni azzal az igaz­
sággal : az az igazi ur, aki fizet.

Boldog az, aki távol a bajoktól az 
apjától örökölt földet a saját ökreivel 
szántja; — de akinek az Isten nem 
adott milliomos apát, nem érdemes a 
tudományos pályák diákéveit végig nyo­
morognia, hogy azután is még tovább 
nyomorogjon.

Szívleljék meg ezeket azok a szülők 
akiknek most, a vakáció idején, javában 
fő a fejők a gondban : hova adjam fia­
mat. Immár nálunk nem egy tudomá­
nyos pálya fölös számmal termelte mi ve­
lőit. Egyik-másik lateiner pályán na­
gyon sok az eszkimó kevés a fóka.

Azok az ifjak, akik a középiskola 
3 — 4 osztályát végezték s akár szülőik 
szegénysége, akár tehetség hiányában 
„letörtek“, ne gondolkozzanak, lépje­
nek iparos, kereskedő pályára, mintsem 
30— 40 koronáért az iró-asztal másoló 
rabszolgái legyenek.

Mert bizony végtelenül súlyos ez a 
modern rabszolgaság.

Frájter ur Füstös.
— A Sümeg és Vidéke eredeti tárcája. —

A kaszárnyafolyosó csendjót erős dörrenés 
verte föl. A legénységi szobákban ijedten ütöt­
ték föl fejüket a takarók alól a katonák s a hajnali 
álmokat valami nyomasztó érzés feküdte meg.

Kint a folyosón negyedórával az ébresztő előtt 
fejbe lőtte magát az inspekcióé, frájter ur Füstös.

Az öngyilkosság nagy riadalmat keltett a 
kaszárnyában. A legénység rémült arccal csopor­
tosult a holtest körül és fojtott keserűséggel 
nézte a még meleg ember-roncsot.

A kórházból sietve futott keresztül az udva- 
ronazitnprekciós ezredorvosés dühösendörmögte :

— Hogy a monydörgős .menykő üssön a 
parasztjába ! Még várhatott volna ezzel a ko­
médiával. Legalább a piquet-pártimat fejezhet­
tem volna be.

Mikor az ezredorvos odaért, akkor odabent 
a boltozatos mell mögött már bevógezte zaka­
toló munkáját az ököluyi husdarab. Frájter ur 
Füstös expressz távozott el a földi siralomból. 
Ezt a tényt közömbösen konstatálta az ezred 
orvos ős valamit firkálni kezdett.

A folyosó végéről kardcsörtetve robogott 
elő a fenevad Dimitrovics kapitány volt, ez a 
nagy vörös rác ős nyomában alázatosan lépke­
dett hadnagy ur Skerlitz.

— Svájneraj I — hangzott a fenevad böm­
bölő hangja.

— Mi történt itt ? - — A legénység ijedten 
húzódott vissza. Cifrák őrmester kaptákba csapta 
magát és jelentette.

—■ Frájter ur Füstös megszegte a katonai 
fegyelmet. Felszakitotta a tizes tölténydobozt és 
golyót vett ki belőle. Aztán agyonlőtte magát. 
Meghalt, Különben pedig még maga irta meg a 
reggeli jelentést az inspekcióról.

A kapitány átvette a jelentést. A rovatok 
a frájter ur Füstös ügyetlen, iromba kezeirásá- 
val voltak betöltve. A különös események rovatá­
ban a következőket jegyezte be az öngyilkos.

— Éjféltájban háromnegyed öt órakor fő- 
belöttem magamat, Semmi más nem történt.

— Dumhájt ! — Harsogta dühöngve a fe­
nevad és rámordult a legénységre :

— Mossátok föl a vért, barmok I
A legények megriadva engedelmeskedtek. 

A konyhából meleg vizet hoztak föl és mosni 
kezdték a folyosót.

A fenevad, aki hidegen nézte a legénység 
munkáját, egyre mormogott és elfojtott dühvei 
mondta Skerlitz hadnagynak :

— Ezek a magyar parasztok kötnivaló 
gazemberek. Esküt merek rá tenni, hogy csak 
azért ölik magukat, hogy bennünket komprom! 
táljának. Nem igaz ?

— Természetesen, kapitány ur !
— Vagy nem bánnunk mi velük elég em­

berségesen ?
— Hogyne, kapitány ur !
— Hogy a sistergő istennyila . . . ? Agyon­

verem a kutyát I Hat órai kurtavasat kap l

A hadnagy helyeslöleg bólintott fejövei.
— Nincs más mód —• mondta — ki kell 

köttetni. Hadd járjon egy kis bősz tont. A kapi­
tány íeliitötte a fejét.

— Hin, te nem aludtál ma, hadnagy ur ! 
Álmosnak látszol. Tán bálban voltál ?

— Igenis kapitány ur ! De nagyon polgári 
mulatság volt. Azok a paraszt-nynzók rendezték 
és annyi volt ott a prókátor, hogy minden adós­
ságom eszembe jutott.

— A fenevad kacagott.
— Remek, eredeti ! Pompás fiú vagy !
— Te rád is gondoltunk kapitány ur. A 

szép Lóri sokat beszélt rólad.
— Hin ! Dimitrovics kapitánynak tetszett 

a dolog. Jól van, mondotta aztán megmereviilve, 
majd rátérünk még erre. Hé. Cifrák -r tartson 
iskolát a legénységgel t Beszéljen a barmoknak 
az öngyilkosságról.

Cifrák őrmester a legénységi szol kába pa­
rancsolta a katonákat. A halottat egyelőre ott­
hagyták a folyosón ős leteritettók a köpönyegével.

— Tehát — kezdte az őrmester — ma 
megölte magát, frájter ur Füstös. Persze, ti azt 
hiszitek, hogy sajnálni kell.

A katonák lehorgasztották a fejőket.
Cifrák őrmester dühbe jött. — Ti állatok 

vagytok egylöl-egyig. Értitek ? Mit, hogy még 
sajnáljátok ? Fel kellett volna kötni már régen.

A sváb legény, aki a vér felmosása köz­
ben folyton keresztet vetett, kiforditá szemét, 
csak a fehérje látszott, mintha hideg lelné.
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móuyt, élte meleg köszönetét mondtak s az 
elnökség utjén a miniszterhez terjesztik föl.

Ezután az elnök megköszönte a tagok 
részvételét 8 a gyűlést eloszlatta.

Forgácsok.
Nagyralátók vagyunk. A k'óze/dtds rohamo­

san terjed, ám sokkal hatalmasabban a nagyra- 
tatás. Azt mondják a bölcs statisztikusok, hogy 
Németországban az emberek hatoda közellátó, 
no, minálunk fele — nagyralátó.

A közellátás a szem nyavalyája, ám a nagy- 
ralátás a léleké. Amaz ellen ott az orvosság. — 
az optikus megnyergeli cvikkerrel, pápaszem­
mel az orrunkat. Szegény orr I a pápaszem 
teherhordó állatává siilyed le, no de legalább nem 
ötödik bele mindenbe. Ám a nagyralátás ellen 
nincs se cvikker, se pápaszem. Ezért azután — 
bár szörnyen magasan hordja — mégis beleüt) 
mindenbe az orrát.

*

Van egyéni és nemzeti nagyralátás. Sőt van 
községi is, Ez szüli a Nagy-Kőrös—Kecskemét 
féle féltékenységet és harcokat egyes szomszéd 
községek között.

Érdekes mesék regélnek jóizü dolgokat er­
ről a féltékenységről. Például Jánosházáról szól 
a hagyomány, hogy nem tudom mikori város­
atyái ezt az önérzetes strófát tették az új vá­
rosháza homlokára:

Jánosháza 
Városháza 

Épült itt helyben 
Nem pedig Kis-Cellben.

Engedelmot, Sümeg is elég nagyralátó. Lám, 
érdemes magisztrátusunk ékes hetükkel ki- 
pingáltatta :

VÁROSI RENDŐRSÉG.
Amodább .-

VÁROSHÁZA.
Holott csak olyan nagyközség vagyunk mi, 

akár — Csabrendek.

Én különben nem bánnám, ha város vol­
nánk is. Mert az ón keblemben is dagadoz a 
lokálpatriotizmus. Ha azonban nagyon ágaskodik 
már bennem, csak végig megyek egy-két uccán, 
rögtön összeesik, mint a léket kapott hólyag.

Mert itt is, ott is szemembe ötlik, bizony 
jócskán falu vagyunk mi. A temető-uccán lie tele 
óta magas kupacokban emelkedik az odahordott 
épülettörmelék. Ott is marad, mig zápor el nem 
mossa, járókelők gyalog, kocsin ős szekéren szét 
nem gázolják vagy föl nem bukik ben nők vala­
melyik nagyralátó városatya és — be nem töri 
az orrát.

Vannak nekünk köztereink is, szépen, ren­
desen bekerítve orgona-sövénnyel. Hja illik, hogy 
legyen, mert városias szint ad.

Igaz, nincsenek ben nők változatos virág­
ágyak, pompásillatos virágokkal, rózsa gruppok­
kal ; nincsenek árnyas, bokros, ligetes helyek 
labirintus utakkal ; nincsenek fapadok, amelyek­
ről ifjú szerelmesek sóhajtozzanak az ég király­
nője, a hold felé. Mindez nincs. De olyan jótevő

A jámbor katonának megreszketett a keze, 
egy köny kibuggyant az orcájára. Az őrmester 
kegyetlen nyugalommal mondta :

— Hat óra kurtavasat kapsz. Majd megta­
lállak én keménységre. Az ilyen emberekből 
lesznek aztán az öngyilkosok.

Ennél a gondolatnál újra elfutotta a mé­
reg. Akasztófa nektek, nem golyó. Én és a ka­
pitány ur eleget mondtuk nektek, hogy mi a 
katonai fegyelem. Persze nektek nem izük. Az 
egyik visszasírja a dajkáját, a másik az édes­
anyja köténye mellé vágyik. És még azt mond 
játok, hogy rosszul bánunk veletek. Hát nem 
kellene mindnyájatokat agyonverni ? Hiszen fráj- 
ter ur Füstös is mért halt meg ? Mert megsér­
tette a fegyelmet. Hát nem mondtam én, hogy 
a tizes tölténydobozt nein szabad felnyitni ! Mi ? 
Látjátok, az/rt halt meg. Ha nem nyitja fel a 
töltónydobozt, most ól. És még ilyennek jár ki 
a parádés temetés. Az árokba kéne dobni, mint 
a kutyát ! Mert kutyák vagytok ti is. No de 
várjatok, majd csinálok én itt rendet. Hapt.ák I 
Megértettétek ? Ti állatok ! Hogy állsz ott, te sze­
kérlőcs ? Ide tartsd a pofád. Nesze. Ez kell nek­
tek. Hadd lásson csilagokat a szemetek, majd 
akkor nem kívánjátok meg a menybéli üdvös­
séget. Hogy mi nem bánunk jól veletek ? Én és 
a kapitány ur» Ti piros tojások. Majd sorra ko­
cogtalak mindnyájatokat. Majd adok ón nektek 
öngyilkosságot. Barmok, gézengúzok ! Abtreiten !

Ez volt a Frájter ur Füstös halotti beszéde.
Pakote József

Sümegen, 1802. július 27.

az édes anyatermészet. Növel mindezek helyett 
mályva-rózsát, csípős csalánt, fekete hunyort és 
stipedö pázsitul beszövi hosszan elfutó tarack­
kal. És hogy a hézagos eleven kerítés sűrűbb 
legyen, Aeolus neki ereszt egy egy szelet, ez a 
sövény alját feltölti magas homokkal s beszövi 
kórószárral', szalma szállal.

Nagyralátó szemünk leereszkedik s meg­
megpihen rajta, keblünk dagadoz az önérzettől 
s ajkunk boldogan susogja

— Mégis csak város vagyunk mi.
Rárd.

HÍREK.

— Személyi hir. Hornig Károly báró me­
gyés püspökünk f. hő 23-án délután, Jánosi 
Gusztáv dr. címzetes püspök, veszprémi kano­
nok és Simon György dr. püspöki titkár kisó ré­
tében Sümegre érkezett. A püspök vendégeivel 
a rezidenciában szállott meg s másnap reggel el­
utazott.

— Főúri nász. Ragyogó szépségű, káprázatos 
fényű főúri esküvő volt f hó 23 án Keszthelyen. 
E napon vezette oltárhoz Fürstenberg Károly 
herceg Tolnai Festetics Taszilló és neje Hamilton 
Mária hercegnő leányát, Mária grófnőt. A főúri 
család örömünnepében méltóan vett rész Keszt­
hely városa is. Az elöljáróság, a hitközségek, 
egyesületek küldöttség által tisztelegtek a grófi 
párnál. Az egész város lobogó,liszt öltött. 22 ón 
este a várost kivilágították, az iparos daloskor 
a gazdasági intézet hallgatóival együtt fáklyás- 
menetet rendezett a grófi parkban s szerenáddal 
üdvözölte az ifjú párt. Másnap, délelőtt a grófi 
kastélyban Takách Imre főszolgabíró végezte a 
polgári esketóst, utána a násznép ragyogó fényű 
menetben, harangzúgás mellett, ezekre rugó kö­
zönség sorfala között folytonos éljenzés kísére­
tében vonult, a plébániai templomba, ahol elhe­
lyezkedvén, Hornig Károly há ró veszprémi püspök 
csendes misét olvasott, majd az új párnak ki­
szolgáltatta a házasság szentségét, végül szép 
beszédet intézett az uj párhoz. Az esketóst a 
palotában ebéd követte s utánna az ifjú pár 
Szemeringre utazott.

— Áthelyezés. A vallás- és közoktatásügyi 
miniszter Tóth Lajos zalamihályfai állami elemi 
iskolai tanítót az újpesti állami iskolához he­
lyezte át.

— Egyházmegyei hir. Hornig Károly báró 
veszprémi püspök Szinkovics Nándor szentbókái- 
lai segédlelkészt hasonló minőségben Keszthelyre 
helyezte át.

— Kinevezés. A vallás- és közoktatásügyi 
miniszter Kocsis Janka tanítónőt a perlaki ál­
lami elemi iskolához rendes tanítónővé, 
Pólyák Mátyás, Brauner Lajos, Dobosy 
Elek, Fischernó Dugovics Borbála, Mencsey 
Károly, Polesincky Emil, Polesinekynó Zrínyi 
Ilona és Torday János tanítókat a Csáktornyái 
állami elemi iskolához nevezte ki.

— Vasútépítési engedetem. A kereskedelem­
ügyi miniszter a minisztertanács határozata alap­
ján a keszthely—-tapolcai h. é. vasút építésére 
az ideiglenes építési engedélyt megadta. Az erre 
vonatkozó hivatalos leiratot az engedélyes vasút­
társaság múlt héten már meg is kapta, amely­
nek alapján már most az építést meg Isiiét kez­
deni. A végleges engedély-okiratot csak az or­
szággyűlés hozzájárulása jután fogják kiadni, ami 
azonban, mivel jelenleg parlamenti szünet van, 
csak az őszre várható.

— Anyakönyvvezető kinevezése. Sark ad y 
Károlyt zalaszántói anyakönyvvezető helyettesé, 
Milkovies Andort pedig alsózsidi anyakönyvveze­
tővé teljes hatáskörrel a belügyminiszter ki­
nevezte.

— Jegyzői székhely áthelyezése. A nemes­
vitai jegyzösóg székhelyét Balatdn-Edericsre he­
lyezték át. Intézkedés történt, hogy a jegyző- 
ségnek alkalmas épületet vegyenek. Az áthelyezést 
az tette szükségessé, hogy Nemes-Vita a központ­
ból kiesett, a helyiség alkalmatlan volt ős a 
község maga is sokkal kisebb és jelentéktelenebb, 
semhogy az élénk forgalmú Eieriocsel szemben 
— hol vasútállomás lesz — előnyt biztosíthat­
nának neki.

— Gyászhir. Részvéttel közöljük a követ­
kező gyászlapot : Alulírottak szomorodott szívvel 
jelentik szeretett édes anyjuknak, nagyanyjuk­
nak, dédanyjuknak, illetőleg anyósuknak özvegy 
Pintér Istvánná születet Márkus Jozefa nyugal­
mazol. urodalmi tiszttartódénak hosszú szenvedés 
után végelgyengülés következtében 1902. évi 
július hó 23-án esti 8 órakor a halotti szentségek 
áh italos felvétele után életének 81-ik évében 
történt gyászos elhunytál, A megboldogultnak 
hűlt teteme folyó évi július hó 25-ón délután 5 
órakor fog a rém. kath. anyaszentegyház. szer­
tartásai szerint a sümegi róin. kath. temetőben

Gazdák gyűlése.
A stimegvidéki gazdakör választmánya f 

Iié 23-án Sümegen a lövőtársulat helyiségében 
gyűlést tarlóit. Részivel te k benne Hayden 
Sándor elnök, Barcza László, Barkóczi Károly, 
Bogyay Aurél, Gyömörey Gáspár, Mojzor József, 
Pillér Lajos, Sugár Jákó, Tál a bér Károly, Zat- 
huiocky Márton és a zalavármegyei gazdasági 
tgys. titkán, ifj. Voigt Ede.

Az -.ki megnyitó és a múlt kozgüylés 
jeg’.’zösüiivvének hitelesítése után az. elnök e 
gyűlés egvzőkönyvének hitelesítésére, Barkóczi 
Károlyi és Barcza Lászlói kérle fid.

Az. anyaegyesület fölkérte a kört, hogy a 
Sümegen a f&ldiiiivelósiigyi miniszter költségére 
tartandó kosár- és cirok kötő iskola szervezését 
és felügyeletét, s azzal kapcsolatban népies 
gazdasági előadások tartását fogadja el. A vá­
lasztmány készségesen vállalkozott ette, egyút­
tal előadások tartására Sümegi Tivadart, Barcza 
Lászlót, Bité József drt . Hayden Sándort, Pintér 
Lajost, Sugár Jákót, Karácsony Kálmánt és 
Stróbl Sándort kéri f I. A kör kivánatára mé­
hész, borászati és szőlészeti előadások tartására 
a földmivelósügyi miniszter küld szakelőadókat.

Ezután az elnök jelentette, hog a kör gé­
peit behozatta Sümegre s a szükséges javításo­
kat elvégeztette, ennek kapcsán ajánlotta, hogy 
a gépek használatára szabályzatot alkossanak. 
A választmány helyesléssel fogadta az eszmét s 

szabályzat összeállításával az elnököt, Sugár 
Jáké jegyzőt és Tata bér Károly pénztárost 
bízta meg.

A sümegi amerikai szőlőtelepet a kör nem 
tudja fenntartani, ezért Eitner Zsigmond ős Herte- 
leiuly Ferenc orsz.-gyűlési képviselők utján ismét 
megkísérli, hogy a földmivelósügyi minisztertől 
segedelmet eszközöljön ki, ha ez azonban nem 
sikerül, ngy a telepet fölajánlja Sümeg városá­
nak, esetleg pedig fölosztlatja.

Az alapszabályok módosítására Hayden 
Sándor elnököl, Barkóéi Károly ügyészt és Sugár 
Jákó jegyzőt küldte ki a választmány.

Az anyaegyesülottől az 1887 tői befizetett 
összeg részleteként a körnek mintegy 417 koro­
nája jár vissza. A jelenvolt titkár értesítése, 
szerint augusztus elején a pénz megérkezik. A 
választmány a pénzt jórészben gépek vásárlá 
Sára fordítja.

Hefter Ferencet Tőrjéről, Gaál Viktort 
Zttlaszentgrótról ős Strobl Sándort Eötvösről ren 
des tagokul ajánlja a kör az anyaegyesületnek, 
pártoló tagokiu pedig beléptek a körbe Krisz- 
tinkovics József, Vendel János, Eitner Jenő, 
Horvát, Gábor Sümegről, Stronszky Ágost Csor­
náról és Weiler Gáspár Óhidról.

A pozsonyi mezőgazdasági kiállításon a 
zalavármegyei gazd. egyesület testületileg vesz 
részt s ez alkalommal társas kiállítást is tervez. 
A választmány fölkéri mindazokat, akik ezen 
rősztvenni óhajtanak, hogy ebbeli szándékukat 
augusztus 10-ig Sugár Jákó jegyzőnél jelentsék 
be, aki a névsort azután az egyesülethez tér 
jeszti be.

Barcza László véleményt nyújtott lie a 
vetési varjúról azokra a kérdő pontokra, amiket 
a földmivelósügyi miniszter küldött le. A tagok 
élénk figyelemmel hallgatták az érdekes vőle-

Cifrák őrmesternek bömbölt a hangja : 
—- Ugye arra gondoltál most, hogy mi nem bá­
nunk veletek emberségesen, mi? A sváb legény­
nek egy arcizma sem rándult meg, csak a sze­
mére borult valami nedves fátyol, őrmester ur 
Cifrák nyájasan közeledett hozzá :

— Úgy e édes fiam, igazain van ? Te most 
azt gondolod magadba : Szegény frájter, azért 
lőtte meg magát, mert rosszul bántak vele ezek 
a hóhérok ? Mi?

A legény hallgatott.
— Háj, ki a hóhér, mondd ! Én ? A kapitány 

ur? A szegény sváb legény megingott, oly ha­
talmas pofont mórt az arcára, hogy a fiú sze- 
mefehőrje egyszerre vérbe borult.

Őrmester ur Cifrák egy kissé lehűlt. A po­
fon lecsillapította vérét.

— A katona öngyilkossága nagy bűn — 
folytai la aztán fontoskodva — nagyobb mindennél.

Újra dühbe jött. Hiába kereste a formát, 
nem tudót elég szelídet találni. — Éppen azért 
— kiáltott bömbölve — mindnyájatokat kiköt­
lek, In eszetekbe jut az öngyilkosság I

A legények szörnyű jámbor arcot igyekez­
tek vágni.

— Na ne is, meri megemlegdiitek aJehovát !
Ennél a káromkodásnál egy jámbor zsidó 

gverek felfoliászkodva fúrta szemeit a plufondra. 
Őrmester ur Cifrák észrevette. — No fiam, érted 
nem volna kár. ha holnap inár a Josafát völ­
gyében imádkoznád a talmudot !
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nyugalomra helyeztetni. Az engesztelő szent mise 
áldozat ugyanazon napon délelőtt fél 8 órakor 
fog a sümegi plébánia templomában az Urnák 
bemutattatni. Sümegen, 1902. évi július 28 áll. 
Az örök világosság fónyeskedjók neki ! Gyerme­
kei : Pintér István, Pintér Ida Rosos Ödönné, 
Pintér Lajos, Pintér Vilmos, Pintér Lujza Takács 
Zsigmondné, Pintér József. Vői: Rosos Ödön, 
Takács Zsigmond. Menyei : Pintér Lajcsiié 
Mészöly Juliska, Pintér Józseféé Brand Irma. 
Unokái: Rosos István, Rosos József, Rosos Mária 
Ktetzár Miksánó, Pintér Aladár, Pintér Ida, Takács 
Maliid, Takács Nellike, Pintér Győző. Dédunokái: 
Kletzár Ida, Klotzár Bandi.

— Helynevek írása. A belügyminisztérium 
vezetésével megbízott miniszterelnök az 1898 
IV. t.-c. 2. szakasza alapján megállapította a 
vármegyék és városok neveinek Írását. Az össze­
tett. szókból álló vármegye-neveket kötőjellel 
pl. Pest Pilis Solt Kiskun, a városokat kötőjel 
nélkül pl. Nagykanizsa, Zalaegerszeg kell Írni.

— Gépkezelői vizsga Keszthelyen. A gőzgép- 
kezelők és kazánfűtők soproni vizsgálóbizottsága 
folyó évi augusztus hó 9 én Keszthelyen tart 
vizsgát. A vizsgálatra jelentkezhet!k mindenki, 
aki a törvényes előfeltételekkel rendelkezik. Ide 
vonatkozó írásbeli megkeresések a gépkezelők 
vizsgálóbizottságához Sopronba iutézendők.

— Érdekes újságot közöl a Budapesti Napló. 
Néhány hónappal ezelőtt tartalmas kis füzetet 
olvastunk Magyarország idegen forgalmának föl - 
lendítéséről. A müveeskében Gállos Kálmán, a 
szerző, nagy körültekintéssel mélyreható prog 
rammot Állított összes többek között nagy súlyt 
fektetett a Balaton vidékének nagyszabású fel- 
használására. Lelkes fantáziával pazar képet 
festett arról a korról, amikor az idegenek ezrei 
és ezrei járják majd hazánkat s a fővárosból 
könnyű közlekedés utján lenn teremhetnek a 
Balaton pompás vidékén, amely kellőképpen ki­
használva a természeti szépségek csodáival, 
európai kényelemmel, sokféle szórakozással bu­
sásan kielégíti azokat, akik a magyar tenger 
mellékét meglátogatják. Ez az álomba illő re­
ménykedés sokkal hamarabb beválhatik, semmint 
a kis füzet szerzője elképzelte. Arról értesülünk 
ugyanis, hogy egy nagy angol pénzcsoport, amely 
már régóta alkudozik a nagyobb balatoni fürdők 
átvétele dolgában, nemsokára célhoz jut terve­
iben. Az angol tőke urai széles alapú programm- 
juk szerint mindenekelőtt Balatonfüredet emelnék 
világhírű fürdővé és pedig olyan módon, hogy a 
téli szezonra is berendeznék. Balatonfüred akkor 
bizonyos bajokra gyógyilőlielyiil is szolgálna 
s katonatisztek számára szanatóriumot is szer­
veznének. Más alkalmas balatoni .fürdőket is 
kitűnő berendezéssel látnának el s tervben 
van nagyszerű minta-tejgazdaságoknak, baromfi­
tenyésztéseknek a szervezése egyes parti birto­
kokon, továbbá a nagyon kipusztult fogasnak 
nagyfokú tenyésztése. Az angol csoport, amely 
felismerte a Balaton kincseit, még az idei sze- 
zónbati átvenné a szóban lévő fürdőket és bir­
tokokat és nagy serónységgel látna neki, hogy 
a legrövidebb idő alatt virágoztassa fel és ked- 
veltesse meg még messzeföldön is a Dunántúl­
nak ezt az áldásos tündérvilágát. — Azt már 
tudjuk, hogy az angolok vállalkozni mernek 
Transzválban, de még eddig nem tapasztaltuk, 
hogy a Balatonon is vállalkoznának. Pedig be 
jól esnék látni egy kis vállalkozó példát az ide­
való magyaroknak is.

— Országos vásárok áthelyezése. A keres­
kedelemügyi miniszter megengedte, hogy Süme­
gen az augusztus havi 24-óre eső országos vásárt 
ez évben kivételesen augusztus 25 én, az októ­
ber 26-ikit pedig 24-én tartsák meg. — Csab- 
,-cndek község kérelmére a kér. miniszter meg­
engedte, bogy a f. ó. aug. hó 10-őre eső vasár­
napját ez évben kivételesen f. é. aug. 7-én tart­
hassa meg.

_ Táncmulatság. A szegvári önkéntes tűz­
oltó egyesület augusztus 3-án a szegvári simonyi 
erdőben táncmulatságot rendez. Belépő díj sze­
mélyen kint 60 fillér. Kezdete délután 3 órakor.

— Villámiités. Égiháboruban szertelen gaz­
dag az idei nyár. Nap nap után zeng az ég, 
cikkázik a vakító villám s omlik a zápor. Több­
felé emberáldozatot is követelt az ítélet^ idő, 
Sümegen megelégedett egy akácfával. I'. hó 
22,én esti 9 óra után újra kitört egy hatalmas 
ógiháboru. Vakító villámra villáin oikkázott, a 
megdöbbentő ógdürgés szinte megrázkódtatta a 
földet, a fel leg árja pedig szakadt le, csak úgy 
zubogott. Tíz óra felé a haragos istenyila bele­
ütött a kálváriául egyik hatalmas akácába, két 
óriási ágát a földre csapta, a törzs kérgét kö- 
röskörül simára bántotta s össze-visszahasogatta. 
Reggelre elvonult a vihar s a napsugár szelíd, 
csendes békéje ragyogott szerte a mindenségen.

_ A MŐlö ellenségei. A természetellenes
időjárás életre szólítja a szőlő halálos ellensó- 
geit, a peronoszporát, és a lisztliarmatot. Nem 
köthetjük eléggé szőlősgazdáink lelkére, hogy

védekezzenek ellene. A szőlők gyönyörűen álla­
nak, súlyos csapás volna, ha e szölőbetegségok 
tönkretennék Istennek áldását. Védekezzünk I

— Tűz. Csabrendeken ismét tűz. volt. Folyó 
hó 2l-án Kis György háza teteje_ gyulladt ki és 
hamvadt el. Jó lesz vigyázni, inert az aratás, 
cső pl és ideje a tűz legnagyobb évadja.

— Falusi olvasókörök és gazdakörök a 
pozsonyi gazdakongresszuson. A pozsonyi mező- 
gazdasági országos kiállítással kapcsolatban több 
fontos és időszerű kérdéssel foglalkozó nagy­
szabású gazdakongresszust rendez Pozsonyban 
szeptember hó első felében a Gazdasági Egye­
sületek Országos Szövetsége és a Magyar Gazda­
szövetség Ez országos kongresszus tárgyai kö­
zött a kivándorlás, a gabonaértékesitő szövet­
kezetek s a fedezetlen határidő üzlet mellett a 
legfontosabb a kisgazdák ős földmivelők szer­
vezkedése, érdekeik előmozdítása, gazdasági is­
mereteik fejlesztése s anyagi helyzetűk javítása. 
Miután a falusi olvasókörök, gazdakörök és más 
egyesületek e célok elérése miatt alakultak, a 
Magyar Gazdaszövetség ez utón szólítja föl őket 
a pozsonyi kongresszuson, illetve a kisgazdák 
és földmivelők helyzetének javítására irányuló 
munkálatokban való részvételre. A falusi olva­
sókörök és gazdakörök mindaddig nem lesznek 
képesek nagyobb arányú tevékenység kifejtésére, 
inig egyöntetű működést nem folytatnak s amig 
nem egyesítik erőiket ezen legfontosabb kérdé­
sek megoldása érdekében, melyek a kisgazdák 
és földmivelők helyezető javulásának tulajdon- 
képe ni forrásait képezik. Kívánatos tehát, hogy 
azok a falusi olvasókörök, egyesületek és szö­
vetkezetek, melyek tagjai nagyrészt, földmivelők. 
továbbá a gazdakörök, elfogadják a Magyar 
Gazdaszövetség által féléjük nyújtott segítő ke­
zet s tömörüljenek mindannyian a Magyar 
Gazdaszövetség kötelékében, mint. a kisgazdák 
és földmivelők érdekeit gondozó országos köz­
pontba. A Magyar Gazdaszövetség kötőlókébe 
va’ó felvétel és a pozsonyi gazdakongresz- 
szuson való részvétel végett jelentkezni lehet 
augusztus hó 15 ig a Magyar Gazdaszövetség 
titkári hivatalánál (Budapest, Baross ucca 10. sz.)
A falusi olvasókörök, egyesületek, gazdakörök 
és szövetkezetek felvétetnek a Magyar Gazda- 
szövetség tagjai közé, anélkül, hogy a jelenlegi 
szervezetüket megváltoztatni volnának kényte­
lenek. A Magyar Gazdaszövetség csakis a haza­
fias szellemben s a föld munkásainak érdekében 
való céltudatos működést óhajtja, A pozsonyi 
kongresszusra való utazást vasúti, elszállásolási 
és ellátási kedvezményekkel könnyíti meg.

— Rálcócy Ferenc hamvai hazaszállítá­
sának eszméjét élénkítette fel a magyar ifjúság. 
Azalatt a 200 esztendő alatt, amióta messze van 
e hazából, emlékének megőrzésére még nem 
történt semmi. Történetírók sivár feljegyzése, 
verselgetőlc tavaszi sopánkodása őrzi csak ne­
vét. Fiatalon maradt árván, apja alig néhány 
nappal élte túl születését és a gyermek, kire 
Magyarosszág legnagyobb vagyona nézett, anyja 
oltalmára maradt. Ez az anya Zrínyi Ilona volt. 
Fejedelmi módon nevelte fiát. Mostoha apja, 
Thököly hordta magával fiatalon háborúiba, leg­
először Pozsony ostromához. Midőn anyja Mun­
kács várát védte, ő is ott volt néniével, Julian­
nával együtt és május 22-én, Szent Ilona napján 
a fin ily szavakkal köszöntötte fel várvédő hős 
anyját :

ínség bilincseit kerülő magyarság,
Egy Munkács várában szorult a szabadság,
Kit egy Zrínyi szivü tartott meg asszonyság,
Hol van s hálát uem ad az egész magyarság ?
További élete is olyan, mint egy költemény, 

„egy bus elégia“, mig ezt a szép és nagy életet 
betetőző az idegen főid kolostorában oltárköve. 
Róla szól a Nagy Képes Világtörténet most meg­
jelent 166. füzete.

— A Magyar Szó szerkesztősége a megkez­
dett utón továbbhaladva, újabb pályázatot hir­
det idegen szavak megmagyarositására. A kö­
zönség megértette az elmúlt pályázatban való 
részvételével, hogy mily szoros összefüggés áll 
fenn nemzeti művelődésünk létföltételei és a 
magyar nyelv tisztaságának nagy kérdése kö­
zött. Minden idegen szó, melyet elemi kénysze­
rűség nélkül keverünk írásunkba, azt hirdeti, 
hogy megbódolt nemzet vagyunk, mely lemond 
szellemi önállóságáról ; minden jó magyar szó, 
mellyel az idegent kiszorita: i tudjuk, az újra 
föléledt és hódító útra indult nemzett szellem­
nek győzelmi lobogója. Most a következő ide­
gen szavak jó magyar egyénékkel való pótlá­
sára hirdet a Magyar Szó szí rke-zlösége újabb, 
pályázatot: Totalisateur, Speed, Entretilet, Ex-lex 
Reactionárius, Vernissage, Pessimist,a, Evolutio- 
nista, Drastikus, Handikap, Kommüniké, Meeting, 
Agrár, Secessiós, Impressionist;!, Occult ista, 
Razzia, Logarithmus, Differenciális, Outsider, 
Bulletin, Obstructió, Klerikális, Reprise, Optimista 
Spiritista, Taktikus, Windschief. Ki-ki pályázhat 
egy vagy több szóra vagy akár mindre. Minden 
egyes szó nyertese egy tizkoronás arany juta­

lomban részesül. A pályaművek folyó évi augusz­
tus hó végéig küldendők be a Magyar S/ó »/er- • 
kesztöségébe. A pályamunkákhoz a szerző in..-ú 
és óimét tartalmazó jeligés levélke melléklendő.
E levélen ugyanaz a jelige legyen olvasható, 
amely a pályamunkára iralik.

— Revolver Kustos Mihály jómódú csali 
rendek! gazda, midőn feleségét elvette, ngyuüal 
a perpatvart is bevitte a házába. Évek hossza 
során át tűrte Kustos a perpatvart, a liót-n 
azonban végképpen elhagyta a türelme, bej itt 
Sümegre s a Kolin-főle va-k'-roskedvsbvn ásni üt 
egy 12 min.-es revolverl fi. I»” igére t
lőtt. Szerencsére a lövés / 1 új­
ban semmi kárt. Kustos • ’ • • ' b > t-
matban van.

— Veszettség. A zalaegerszegi járás terű 
létén a veszettség az utóbbi időben oly borzasait, 
mértékben elterjedt, hogy Zala Egei;zug városán 
kívül még 7 körjegyzőség területén ü zeson 27 
községben kellett a 40 napi ebzárlatot elrendelni. 
Ezenkívül 3 községben, úgy mint Andrásbidán, 
Teskándon és Apátfán, hol az ebdüh írás való­
ságos járvánnyá fajult, az összes ebeket ki kel­
lett irtani. A limit bőt folyamán 10-—12 megmart 
egyént kellett a budapesti Pasteur intézetbe sza­
btam. Andráshida községbe egy nagy eb szaladt 
Zala Égerszögről. A községben már ö gy-riin-kut 
megmart. Egy Baksa Lajos nevű 28 éves nap­
számos puszta kézzel fogta meg, azért, L<, y a 
további bajnak elejét vegye. Az erős állal a vem­
ben kiszakította magát s elkapta megtámadója 
kezét, melyet csak akkor eresztett el, a midőn 
a segítségére siető körjegyző s néhány község­
beli ember agyonverték. A bátor férfit, ki kü­
lönben ágról szakadt szegény családos ember, 
a község jutalomban fogja részesíteni.

— Egy magyarországi bérlő levele. Wilhelm 
Ferenc gyógysnerósz cs. és kir. udvari szállj ló. 
urnák Neunkirchen. Az Ön által küldött Wilhelm- 
féle antiartlivitikus és anti reumatikus vér tisz­
titő Urnának csodálatot) hatásáért ezennel leg­
mélyebb köszönetéinél fejezem ki. ti itt tőben, 
olyan asszonyt, kit a vidék legjelesebb orvosai 
három negyed éven át kezeltek és akinek éle­
téről lemondtak, tökéletesen kigyógyitoltam. 
Ezen gyógykezelés által az Ön Ilmája oly annyira 
kedvelt lett, hogy Török József gyógys/--"esz 
urnvk (Budapest, Király-ucca 7. szám) a sür.iői 
birtokosok között igen sok vevője akadt. — Az 
ón házamban is megtörtént, hogy egy nálam 
alkalmazásban lévő fiatal ember oly heves kösz- 
vényben szenvedett, hogy sem kezét, sem lábát 
mozgatni nem tudta, mégis az Ön Urnájának 
használata által tökéletesen kigyógyult. Eszten­
dőn kint én is kétszer használom Urnáját, s meg­
vagyok győződve róla, hogy az nekem jót tesz. 
A meggyógyítottak ismételt háláját tolmácsolva,, 
vagyok kiváló tisztelettel, Hohldampf Mihály 
bérlő, Naszá.jon u. p. Tata. Magyarország.

— Újdonság. Légy fogó süveg, mely 10 ezer 
légynél többet elpusztít légyenyves áthuzatta) 
együtt 30 fillér. Átlmzat, külön 10 fillér — 
légyenyves papír, 7 darab 20 fillér, darabja 3 fil­
lér. Egyedül Darnáy Kálmán kereskedésében 
kapható Sümegen.

— Magyar ipar. Az Emke és Tanítók Háza 
gyújtóját Be rocky Gyula, Darnay Kálmán, 
Márkus Ignác, Mautner Adolf, Steiner Simon 
és Würzburger Jakab árulják. — Az Einke 
levélpapír pedig Morvát Gábor könyvkereskedé­
sében kapható.

Értesítés.
Tisztelettel értesítem a n. ó. közön­

séget, hogy üzletemet mindenfajtája szem­
üvegekkel fölszerelve, mugbővitellem Pápa- 
szem és evikker, úgy ezek egyes részei is 
dús választékban kaphatók.

Fülbevaló felnőttek és gyermekeknek 
tíf karátos aranyból, korái vagy opál kővel. 
Ezüst- ós arany táncok férfiaknak és nőknek. 
Nagy választók arany gyűrűkben különféle 
kövekkel mindennemű alkalomra, eljegy­
zésre stb.

Órajavihtsokat gyorsan ős pontosan 
végzek jutányos árszámi lássál.

Jáiiosházán üzletem Zöllner Ferenc 
fa kereskedő házában van, ahol minden hót 
szerdáján személyesen jelen vagyok.

A nagyérdemű közönség becses párt­
fogását kéri

TÓTH JÓZSEF
órás és ékszerész.

Sümegen és Jánosházán.
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n
jután» árakon fiilmz a

Sümeg és Vidéke 
kiadóhivatala.

450 darab vág ni a a ló 
birka igen előnyös fel­
ié telek melleit eladó, 
hol? megmondja a kiadó.

362. 1902. végi'li. szám.
Árverési hirdetmény.

Alulivott, bírósági végrehajtó az 1881. 
évi LX. t. -c. 102. §-a értelmében ezennel 
közhírré teszi, hogy a sümegi kir. járásbíró­
ság 19u2. évi S. 117/4. száma végzése kö­
vetkeztében Kunu'z József javára Tavasz 
István ellen 80 korona járulékai erejéig 1902. 
évi június hó 24-én foganatosilott kielégítési 
végrehajtás utján felülfoglalt és 2069 korona 
80 fillérre becsült következő ingóságok u 
m. : szarvasmarhák, szövetáruk, és bútor nyil­
vános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a sümegi kir. járásbí­
róság 1902. évi V. 182/2. szánni végzése 
folytán 60 korona tőkekövetelés, és eddig 
összesen 21 korona 46 fillérben biróilag már 
megállapított költségek erejéig Szent Gróton 
leendő eszközlésére 1902. évi augusztus hó 
13 ik napjának d. u. 3 órája határidőül ki- 
tiizetik és ahhoz a venni szándékozók oly 
megjegyzéssel hivatnak meg. hogy az érintett 
ingóságok az 1881. évi LX. t.-c. 107. és 
108. §-ai értelmében készpénzfizetés mellett, 
a legtöbbet Ígérőnek szükség esetén becsáron 
alul is el fognak adatni.

Amennyiben az árverezendő ingóságo­
kat mások is le- és felülfoglaltatták s azokra 
kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés 
az 1881. évi LX. t.-c. 102. §-a értelmében 
ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Sümegen, 1902. július 24. napján.
Szidna! kir. bir., végrehajtó.

nl5 szekrény
az első segélynyújtáshoz.

Cséplőgépek, malmok, gyárak, tiiz- 
oltó-egyesületek, iskolák, községek 

részére.
Tartalmaz érszoritóval együtt 12 drbot. 

Ára; 4 frt (8 korona).

líreiÉlletö: Mw Anűor
gyógyszerésznél, Csatarendeken.

Aki szép és olcsó

ruhaszöveteket
akar venni, kérjen mintákat.

A legolcsóbb bevásárlási forrás

Rehwald Ferenc, Becs 11/8. (Reichenber- 

gergi cég).

Kovács Sándor
cipész-mester,

Sümegen.

*—Xtr-

Tudatom a n. é. közönséggel, hogy

cipész üzletemben
mindenkor a legjobb minőségű bőrből a 
legdivatosabb kidolgozású tartós úri-, 
női- és gyermekcipők gyorsan készülnek 
a legolcsóbb árért, a n. é. közönség- 
teljes megelégedésére.

Javításokat elfogadok és azonnal 
elkészítek.

A n. é. közönség becses pártfogását 
kérve, maradtam

kiváló tisztelettel
KOVÁCS SÁNDOR

4-4.
cipész-mester,

Sümeg e n .

Ifázsy-fél®
sósborszesz

111 IMS
:Kapható mindenütt.:

JANKÓ ÁRPÁD
cipészmester,

SÜMEGEN.
cXö

Van szerencsém a n. é. közönség 
Ireoses tudomására hozni, hogy a nyári 
idényre a legjobb minőségű bőrből, leg­
finomabb kidolgozású és tartós úri-, női­
es gyermekcipőket készítek a legolcsóbb 
árért, a n. é. közönség teljes megelé­
gedésére.

A n. é. közönség "bizalmát és b. 
pártfogását kérve, maradtam

kiváló tisztelettel

JANKÓ ÁRPÁD
cipószmester,

30-52. Sümegen.

Javallatok : A lélegzőszervek és bélhuzam összes Imrutos megbetegedései, úgyszintén
vérszegénység. Ellenjavalt: sorvadásnál.

Q-leic.la.eTi.loerg,
Alkalikus-muriatikus források; Constantin és Emma forrás; alkalikus-muriatikus vasas 
savanyu viz: Jánoskut; tiszta vasas savanyuviz : Klauzenquelle; savó, strevilizált tej, 
(száraz takarmányozás), Kefyr, forrás só inhalatió, fenyő inhalatiók, mindegyik külön 
kamarában ; lélegző készülék, pneumatikus kamarák, édes forrás­
víz, pezsgő hevített fürdők, fenyő és acél fürdők. Nagy viz- =
gyógy intézet, terepkura. Enyhe, nedves-meleg, pormentes, 

szélcsendes levegő, erdős, halmos vidék.

Idény május hó 1 töl szeptember hó végéig.

Felvilágosítás és 
prospektus ingyen.

Lakások és 
kocsirendelés 

a ftMaigaígaíétájpál 
Gleichenbergben.

F
MM »- ■

fit;

>e®e<i®e®#®eee®e®e®e
PENTZ MIHÁLY
*Aa kőfaragó-mester v*m SÜMEGEN, jjg

Nagy sírkő-raktár
bel- és külföldi márványokból, 
gránit és sienitből, stb. kövekből.

Elvállal és készít: síremlékeket, 
úti kereszteket, Szent Háromság 
szobrokat, kriptákat, épület mun­
kákat s minden e szakmába vágó 
munkákat és javításokat . .>•••••••••••<

Nyomatott Morvát Gábor könyvnyomájálmn, Sümegen.


